
   
 

  

Åbent referat fra bestyrelsesmøde 21-03-2023 kl. 18.30-22.00 
 

Sted Erritsø Idrætscenter  

Deltagere 

 

Frits Rasmussen, Charlotte Weiss, Orla Hoppe, Jørgen Torpe Kann, Torben 

Hocksdahl og Hans Martin Brøndum 

Sekretariatet: Camilla Petersen 

Afbud Ingen 

Orientering fra sekretariatet: 

Holdturnering indendørs: Planlægningen er næste færdig. Der mangler pt en pulje, der skal spille den 

indledende runde, og to finalestævner i midten af april er næsten færdigplanlagt. 

Jyske mesterskaber i skumtennis: Indbydelserne er sendt ud for noget tid siden. Der er i øjeblikket 89 

tilmeldte, hvilket er rekord. Målet har været 100 tilmeldte, så vi er tæt på. Det er desuden positivt, at der er 

mange nye spillere, som ikke har været med før. 

Jyske mesterskaber udendørs: Indbydelserne er lavet og lagt på hjemmesiden og på Facebook. De sendes ud 

til klubberne snarest. 

Holdturnering ude: Indbydelserne er sendt ud. Der er desværre en udfordring i forbindelse med, at flere 

klubber – primært tidligere DGI-klubber, men også enkelte JTU-klubber - har meldt sig ud. Det kan desværre 

give lidt længere kørsel, med andre klubber melder flere hold ind. Det er derfor vigtigt, at vi fra JTU’s side 

arbejder på, at få flere klubber til at melde hold til eller at melde flere hold til, end sidste år.  

 
Opgaver for JTU: 

Ud over de almindelige administrative opgaver som at opkræve kontingent, føre regnskab og udbetale 

refusion og tilskud til klubberne, er der følgende vigtige opgaver: 

• Kontakt til klubberne 

• Holdturnering ude og inde – for juniorer, seniorer og veteraner. 

• Jyske mesterskaber ude og inde – for juniorer, seniorer og veteraner. 

• Skumtennisstævner og JM i skumtennis i samarbejde med DGI 

• Trænersamlinger – to gange årligt flere steder i Jylland 

• Træning af juniortalenter (dem, som ikke indgår i DTF’s elitetræning) 5 gange årligt 

• Kontakt til/samarbejde med DTF 

• Samarbejde med DGI – herunder forberedelse af og deltagelse i netværksmøder 

• Kontakt til sponsorer 

 

Konstituering i bestyrelsen: 

Formand: Frits Rasmussen, Ribe 

Kasserer: Charlotte Weiss, Sønderborg 

Repræsentation i DTF’s bestyrelse: Jørgen Torpe Kahn 

Trænernetværk, træning af junior talenter, inspirationskurser, erfaringsudveksling: Jørgen Torpe Kahn 

Klubsamarbejde: Hans Martin Brøndum 

Holdturnering: Frits Rasmussen 

Skumtennis: Frits Rasmussen 

 



   
 

  

 

Freelancekonsulenter: 

Det er en væsentlig del af den strategi, der blev præsenteret på generalforsamlingen, at få tilknyttet 3-5 

freelancekonsulenter. Formålet er, at JTU har mulighed for at være behjælpelige ude i klubberne i højere 

grad, end tidligere. Det vil også øge synligheden af JTU. Arbejdet skal ske i samarbejde med såvel den nyligt 

ansatte DTF-konsulent for Jylland og Fyn samt DGI-konsulenterne, så vi ikke alle løber efter samme bold. 

Konsulenternes opgaver vil derfor primært være at understøtte klubberne i forhold til JTU’s kerneopgaver, 

og herunder naturligvis implementeringen af den nye strategi. Det kan f.eks. være hjælp til at gennemføre 

en turnering eller et stævne/camp. For nogle klubber kan det være relevant at afholde et juniorstævne med 

deltagelse fra en række naboklubber. For andre kan det være for første gang at arrangere et individuelt 

stævne i kategori 3 eller 4 eller at byde ind på at holde et stævne i juniorholdturneringen.  

Her vil en konsulent kunne være behjælpelig med gode råd og eventuelt bistand.  

Bestyrelsen er gået i gang med at brainstorme om mulige kandidater, men man er naturligvis også 

velkommen til at henvende sig til Camilla Petersen – enten hvis man selv har lyst eller hvis man kender et 

oplagt emne. 

 

Planlægning af træningssamlinger for junior talenter: 

Planen er at afholde 5 samlinger pr. år – 2 i inde sæsonen og 3 i udesæsonen for spillere i UU12, U14 og U16+. 

Der vil være plads til max 12 spillere pr. samling på tværs af køn. Det er desuden planen, at der 1-2 gange om 

året indgår overnatning, så man træner både fredag og lørdag eller lørdag og søndag.  

Formålet hermed er at øge det sociale element i samlingerne. Der vil være en vis egenbetaling for spillerne, 

men JTU støtter naturligvis økonomisk. 

 

Der skal snarest aftales tidspunkter for udesæsonen både for trænere og baner. Det arbejde vil gå i gang 

snarest. 

 

Samarbejde med DGI om Skumtennis: 

DGI på landsplan har hidtil støttet arbejdet inden for DGI-landsdele i Jylland med udgifter til planlægning og 

gennemførelse af skumtennisstævnerne. Den støtte er ophørt fra den kommende skumtennissæson. DGI-

Østjylland har på den baggrund henvendt sig til JTU m.h.p. at drøfte mulighederne for at vi finder en ordning, 

hvor JTU kompenserer for dette. Drøftelserne med DGI fortsætter med baggrund i den drøftelse, der var på 

bestyrelsesmødet. 

 

JM ude: 

Det fremgår af den netop godkendte strategi, at der skal satses meget mere på at få spillere til at deltage.  

I den forbindelse er der indgået en aftale med Vejle Tennisklub om, at de to vindere af seniorrækkerne 

(damer og herrer) vil få et wildcard til kvalifikationsrunden i deres ITF-turnering til sommer. Aftalen indgår i 

en aftale om at støtte Vejle Tennisklub økonomisk, da den hidtidige kommunale støtte er bortfaldet.  

Det undersøges, om noget tilsvarende kan lade sig gøre i forhold til den ITF-juniorturnering, der holdes i 

Aarhus 1900 i ugen før Sct. Hans.  

Præmiesummerne vil være de samme som sidste år, da vi ikke tænker, at det har den helt store 

tiltrækningskraft at øge dem.  

Det undersøges, om der kan findes sponsorer til at andre typer præmier. 



   
 

  

JM vil blive annonceret på JTU’s hjemmeside og Facebook-profil. Der sendes desuden 3 gange i 

løbet af tilmeldingsperioden invitation ud til alle klubberne og trænere samt til tidligere 

deltagere.  

 

Ændringer i sekretariatet: 

Det er med stor glæde, at det er lykkedes at indgå en aftale med Camilla om at komme på fuldtid. 

 

Næste møde: 

18. april kl. 17.00 - Online 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


